

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Krivej č. 15 zvolaného v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, konaného dňa 15.mája 2013 o 18.00 hod. v kancelárii starostu obce.

Celkový počet poslancov OZ 7
Počet prítomných poslancov 7
Prítomní: Džubek Peter, starosta obce
Ing. Habovštiak Juraj, zástupca starostu,
Baláž Juraj, Baranček Pavol,
Ing. Jozef Chmelár, Bc. Juraj Leginus.
Kravský Jozef, Stanček Tibor,
Ďalší prítomní: Grilusová Monika, kontrolór obce,
Havrilová Rozália, ekonómka OcÚ,
Tokár Rudolf ml., občan

K bodu 1 – Otvorenie:

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Krivej otvoril a viedol starosta obce Peter Džubek. Starosta konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov je prítomných 7 čo je 100%.ná účasť, na základe čoho je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné.

Za overovateľov zápisnice určil poslancov: Pavol Baranček a Ing. Juraj Habovštiak, písaním zápisnice poveril ekonómku OcÚ Rozáliu Havrilovú.

Po tomto oboznámil prítomných s programom zasadnutia a dal návrh na jeho schválenie. Poslanci s týmto návrhom súhlasili a program bol jednomyselne schválený.

P r o g r a m j e d n a n i a :

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Záverečný účet Obce Krivá za rok 2012.
4. Informácia o výkupe MK – IBV Skalický vŕšok.
5. Žiadosti – centrá voľného času a iné.
6. Rôzne – žiadosti a iné.
7. Diskusia.
8. Schválenie uznesenia.
9. Záver.

K bodu 2 – Kontrola plnenia uznesení:

Starosta obce konštatoval, že na minulom zasadnutí OZ č. 14 nebolo uložené žiadne uznesenie v ukladacej časti. Z minulých uznesení bolo dodatočne splnené riešenie činnosti futbalového oddielu TJ Krivá.

K bodu 3 – Záverečný účet Obce Krivá za rok 2012:

Záverečný účet obce Krivá za rok 2012 bol poslancom zaslaný spolu s pozvánkami na obecné zastupiteľstvo na preštudovanie. Hospodárenie obce za rok 2012 bolo s prebytkom 3585,84 €, ktorý bude použitý na tvorbu rezervného fondu. K tomuto bodu bola konštruktívna diskusia, v ktorej sa poslanci informovali podrobnejšie k niektorým údajom hospodárenia obce.

Kontrolórka obce p. Monika Grilusová prečítala správu hlavného kontrolóra za rok 2012.

Po tomto dal starosta o záverečnom účte za rok 2012 a celoročnom hospodárení hlasovať, hlasovanie bolo takto:

Počet poslancov 7
Prítomných poslancov 7

Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta konštatoval, že „Záverečný účet obce za rok 2012 a celoročné hospodárenie“ bol jednomyselne schválený bez výhrad.

K bodu 4 – Informácia o výkupe MK – IBV Skalický vršok:

Starosta informoval o postupe pri výkupe pozemkov pod miestnu komunikáciu IBV Skalický vršok: Suchánková Mária - je spracovaný GP, pripravené na zmluvu s použitím osobitného zreteľa, Tomkuliak Jozef – detto, Tokarčíková Antónia detto, Sul'a František – je vypracovaný GP, Ing. Daniel – vypracovaný GP, Buková Anna – stále chýba podpis vlastníčky, Nákačková Ružena – podpis stále v riešení, Vidiečan Peter, pomoc pri výkupe jeho parcely (od p.Mlynkovej).

K bodu 5 – Žiadosti – centrá voľného času a iné:

Starosta informoval: Obec eviduje 3 žiadosti na 69 žiakov. Je to SŠS Nižná, CVČ Trstená a Spišské Podhradie. Obec dostane dotáciu na CVČ na deti od 5 do 15 rokov vo výške 65 EUR na jedno dieťa, použitie dotácie je určené na šport a kultúru detí a osôb od 5 do 30 rokov. V našej obci je 98 detí od 5-15 rokov a 187 detí a osôb od 15-30 rokov. Spolu 285 osôb. Poslanci navrhujú ročnú dotáciu na jedno dieťa vo výške 20 EUR t.j. na obdobie január až jún 2013 vo výške 12 EUR na jedno dieťa.

K bodu 6 – Rôzne: žiadosti a iné:

Starosta informoval:

Stavebníci v lokalite „Skalický vršok“ požiadali Oravskú vodárenskú spoločnosť D.Kubín o pripojenie novostavby rodinných domov na vodovodnú a kanalizačnú sieť. Siete sú vo vlastníctve Obce Krivá a preto je nutné uzavrieť s OVS nájomnú zmluvu na vodovodnú a kanalizačnú sieť v lokalite „Skalický vršok“. Cena nájmu je stanovená dohodou prenajímateľa a nájomcu 1,00 EUR ročne s výpovednou lehotou 9 mesiacov. Poslanci sa oboznámili s návrhom tejto zmluvy a doporučujú, aby starosta zmluvu podpísal.

Tomkuliaková Gabriela – žiadosť o prenájom priestoru na účely kaderníctva v budove OD č. 15. Poslanci s prenájomom súhlasia za podmienok ako boli stanovené doteraz.

TJ Krivá – žiadosť o vyplatenie odmien futbalovému oddielu za trénerskú prácu v roku 2012.

Poslanci súhlasia so sumou vo výške 1646 €, k tomu poistné odvody, spolu náklady 2220 €.

Pozemkové úpravy – posledné 3 pripomienky sa budú riešiť na krajskom pozemkovom úrade.

SSE Žilina – obecnému úradu končí doba viazanosti na odber elektrickej energie a boli nám zaslané nové návrhy zmlúv pre obecný úrad a základnú školu so zníženou tarifou na obdobie od 1.1.2014 do 31.12.2016. Poslanci po oboznámení sa so zmluvami doporučujú znenie zmlúv podpísať.

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny uskutočnil dňa 13.5.2013 pracovné stretnutie so starostami obcí, na ktorom boli informovaní s novelizáciou zákona 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti, na základe ktorej vznikli nové možnosti zamestnať nezamestnaných.

Predseda VUC p. Blanár bol na návšteve Obecného úradu v Krivej za prítomnosti zástupcu Agrodružstvo Krivá, PSBU Krivá a MTS Krivá.

Festival klasickej hudby na Orave – koncert 26.7.2013 19,30 hod. v Krivej.

Knihy „Krivá – obec a jej obyvatelia v plynutí času“ bola nominovaná do súťaže Kniha Oravy 2012, ktorú vyhlásila Oravská knižnica Dolný Kubín. Kniha získala 1. miesto vo svojej kategórii. Autorom knihy ja Ing. Peter Zajac a Mária Zajacová.

Sociálna poisťovňa D.Kubín vykonala dňa 16.4.2013 na obecnom úrade kontrolu platenie a odvodu poistného.

Obec prispela na opravu miestnej komunikácie pred družstvom formou materiálu, dali sme cement a štrk.

V parku pred kostolom bola odstránená časť živého plota. Účelom je skultúrniť priestor v dňoch osláv bl. sestry Zdenky.

Dopravné značky na miestne komunikácie – sú kúpené, treba ich osadiť.

V týchto dňoch sa vymieňajú riny a zvody na budove Základnej školy.

Revízie požiarnych zariadení boli prevedené dňa 13.5.2013

Gospel vystúpenie dňa 14.6.2013 v kultúrnom dome v Krivej.

Priaznivci Pustého hradu – cyklisti sa zastavia na obecnom úrade v Krivej dňa 7.6.2013.

Ekonomka obce:

navrhla úpravu rozpočtu č. 1 na rok 2013 podľa prílohy, v ktorej je uvedená zmena výdavkov pre futbalový oddiel TJ Krivá (odmeny), dotácia pre CVČ na rok 2013 a iné drobné zmeny.

Starosta dal o návrhu zmeny rozpočtu na rok 2013 hlasovať.

Hlasovanie bolo takto:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta konštatoval, že „Úprava rozpočtu obce Krivá na rok 2013 č. 1“ bola jednomyselne schválená.

K bodu 7 – diskusia:

Poslanci spoločne riešili: dokončenie sokla na budove materskej školy, osadenie drevenej figuríny „Janko Hraško“, údržba dosiek na moste ponad rieku Orava, verejné osvetlenie pri rod. dome č. 263.

Stanček Tibor – informoval o plánovanom využití budovy bývalá „ubytovňa“ na prevádzku domu dôchodcov, je to v rovine rokovaní.

K bodu 8 – Schválenie uznesenia:

Zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie a nakoľko k návrhu neboli žiadne pripomienky ani doplňujúce návrhy, starosta obce nechal o uznesení hlasovať. Za návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že uznesenie OZ č. 15 bolo jednomyselne schválené.

K bodu 9 – Záver:

V závere sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a 15. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Pavol Baranček
Ing. Juraj Habovštiak

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva č. 15, ktoré sa konalo dňa 15. mája 2013

Obecné zastupiteľstvo v Krivej

I. Berie na vedomie:

- a) Správu hlavného kontrolóra za rok 2012.
- b) Informáciu o výkupe pozemkov pod miestnu komunikáciu – Skalický vršok.

II. Schvaľuje:

- a) Záverečný účet Obce Krivá a celoročné hospodárenie za rok 2012 bez výhrad.
- b) Použitie prebytku v sume 3585,84 EUR, zisteného podľa ustanovenia §10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na: tvorbu rezervného fondu vo výške 3585,84 EUR.
- c) Dotáciu na 1 dieťa v roku 2013 vo výške 20 € pre Centrá voľného času a záujmovú činnosť podľa žiadostí. Na obdobie január až jún 2013 dotáciu vo výške 12 € na jedno dieťa.
- d) Prenájom priestorov v budove „obecný dom“ súpisné číslo 15 pre Tomkuliakovú Gabrielu – na účely kaderníctva. Nájom vo výške 23 € mesačne. Náklady na elektrickú energiu, plyn a vodu budú fakturované mesačne ako preddavková záloha a vyúčtovanie podľa faktúr dodávateľov energií.
- e) Odmeny pre TJ vo výške 1646 € a k tomu poistné odvody.
- f) Úpravu rozpočtu obce Krivá na rok 2013 číslo 1.

III. Doporučuje:

- a) Podpísať zmluvu s SSE Žilina na dodávku elektrickej energie na obdobie od 1.1.2014 do 31.12.2016.
- b) Podpísať zmluvu o nájme s Oravskou vodárenskou spoločnosťou a.s. Dolný Kubín na nájom majetku: Krivá – vodovod pre IBV Skalický vršok v dĺžke 660,69 m a Krivá – kanalizácia pre IBV Skalický vršok v dĺžke 962,7 m za cenu 1,00 EUR ročne na dobu neurčitú s výpovednou lehotou 9 mesiacov.

Hlasovanie za prijaté uznesenie:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	7 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	7 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Pavol Baranček
Ing. Juraj Habovštiak

